



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Θεσσαλονίκη, 09-12-2022

Αρ. Πρωτ. : 199

ΠΡΟΣ: - Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος
email: meletes@central.tee.gr
- Σύλλογος Μελετητών Ελλάδας
email: sme@tee.gr
- Σ.ΜΕ.Δ.Ε.ΚΕ.Μ.
email: info@smedekem.gr

ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με τα δικαιολογητικά προσφοράς της Τεχνικής Επιστημονικής Υπηρεσίας «ΕΚΔΟΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» (αρ. μελ. 01/2022 Ε.Α.)

Κατόπιν τηλεφωνικών ερωτημάτων που δεχθήκαμε, διευκρινίζουμε ότι κάθε προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει τα παρακάτω:

- Έντυπο οικονομικής προσφοράς, είτε σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα είτε σε έντυπο οικονομικής προσφοράς που θα διαμορφωθεί από τον υποψήφιο οικονομικό φορέα. Στην περίπτωση ένωσης προσφερόντων το έντυπο θα φέρει όλα τα ονόματα της ένωσης και θα υπογράφεται και θα σφραγίζεται από όλους.
- Απλά φωτοαντίγραφα των μελετητικών πτυχίων (ή βεβαιώσεις εγγραφής) σε ισχύ, στις ζητούμενες κατηγορίες μελετών.
- Αποδεικτικό πρόσβασης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα έκδοσης Ταυτότητας Κτιρίου του ΤΕΕ (με οποιοδήποτε πρόσφορο τρόπο, π.χ. απλή εκτύπωση από την Πλατφόρμα όπου να φαίνονται τα στοιχεία του χρήστη, κλπ).
- Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων: Ιδιωτικό συμφωνητικό, υπογεγραμμένο από όλα τα μέλη της ένωσης με επικύρωση του γνησίου όλων των υπογραφών, όπου θα αναγράφονται κατ' ελάχιστον: ο τίτλος της τεχνικής επιστημονικής υπηρεσίας, ο φορέας

ανάθεσης/χρηματοδότησης (Εταιρεία Διαχείρισης & Αξιοποίησης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών), η ημερομηνία, τα στοιχεία των μελών της ένωσης, η κατανομή των εργασιών και της αμοιβής μεταξύ τους.

- Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των **802,49 €** (οκτακόσια δύο ευρώ και σαράντα εννέα λεπτά, 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς το ΦΠΑ 24%) με ισχύ τουλάχιστον 30 ημερών μετά από τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς (που είναι 10 μήνες), η οποία θα εκδοθεί υπέρ της Εταιρείας Διαχείρισης & Αξιοποίησης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών (ΑΦΜ: 094372907, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

Για την Εταιρία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας
Ο Διευθύνων Σύμβουλος



Θεοφάνης Καραγιώργος, Καθηγητής

Τεχνική Επιστημονική Υπηρεσία:
«ΕΚΔΟΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ»
Εταιρεία Διαχείρισης & Αξιοποίησης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας
Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	Εργασία	Προεκτιμώμενη Αμοιβή (€)	Ποσοστό έκπτωσης (%)	Αμοιβή Προσφοράς (€)
1	Εργασία Α) Ενημέρωση-επικαιροποίηση των Αρχιτεκτονικών σχεδίων του Πανεπιστημίου (Κατηγορία Μελέτης 06)	21.582,00		
2	Εργασία Β) Σύνταξη τεχνικής έκθεσης και γενικών σχεδίων που αφορούν στην προσβασιμότητα (Κατηγορία Μελέτης 06)	4.316,40		
3	Εργασία Γ) Ηλεκτρομηχανολογικός έλεγχος του πίνακα των γειώσεων και των λοιπών ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων (Κατηγορία Μελέτης 09)	8.273,10		
4	Εργασία Δ) Έκδοση Ηλεκτρονικής Ταυτότητας Κτιρίου από το Πληροφοριακό Σύστημα του ΤΕΕ	719,40		
Σύνολο Προσφοράς χωρίς ΦΠΑ				

Στοιχεία Προσφέροντος (οικονομικός φορέας/ένωση οικονομικών φορέων)

Επωνυμία/ες:

Ειδικότητα/ες:

Διεύθυνση:

Τηλ. Επικοινωνίας:

e-mail:

Η παρούσα προσφορά ισχύει για δέκα (10) μήνες.

Θεσσαλονίκη, - - 2022

(υπογραφές – σφραγίδες)

